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ПРОТОКОЛ № 1
заседания межведомственной комиссии по реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год»

11 сентября 2017 года                                                                       село Глафировка

В заседании приняли участие:

Председатель комиссии: Недорез Татьяна Николаевна
Заместитель председателя: Зверькова Наталья Ивановна
Секретарь комиссии: Кольченко Олег Борисович

Члены комиссии: 
Исаков Александр Алексеевич, 
Коняшенко Валентина Александровна,
Кудряшова Лариса Борисовна, 
Линник Наталья Борисовна, 
Орловская Елена Петровна,
Самсонов Владимир Павлович, 
Тонконоженко Надежда Валерьевна

Представители трудовых коллективов, общественных организаций, жители села – 14 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» (докладчик Т.Н.Недорез – глава Глафировского сельского поселения Щербиновского района)

1. СЛУШАЛИ: 
О реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» 
Докладчик – глава Глафировского  сельского  поселения Щербиновского района, подвела промежуточные итоги реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год»:
- проведена инвентаризация общественных территорий Глафировского сельского поселения Щербиновского района в рамках реализации приоритетного проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 год», по ее результатом составлен паспорт общественных территорий;
- проведены общественные обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 год»;
- постановлением администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района от 1 сентября 2017 года № 71 утверждена муниципальная программа  Глафировского сельского поселения Щербиновского района «Формирование современной городской среды» на 2018 год;
- образована межведомственная комиссия по реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год».
Все материалы размещены на официальном сайте Глафировского сельского поселения Щербиновского  района в сети «Интернет».

ВЫСТУПИЛИ:
Н.И. Зверькова,   заместитель председателя комиссии, депутат Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района:
Теперь перед органами местного самоуправления стоит задача изготовить дизайн-проект, проектно-сметную документацию и провести проверку достоверности определения сметной стоимости, а также  внести изменения в правила благоустройства территории Глафировского сельского поселения Щербиновского района

РЕШИЛИ: 
1. Администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района заключить договор с соответствующей организацией об изготовлении дизайн-проекта благоустройства парковой зоны сельского поселения
2. Администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района внести изменения в правила благоустройства территории Глафировского сельского поселения Щербиновского района

Решение принято единогласно 

Председатель                                                                                           Т.Н. Недорез

Секретарь                                                                                             О.Б. Кольченко

