ПАМЯТКА
о мерах пожарной безопасности
в весенне-летний пожароопасный период
 

1. Никогда не курите в постели. Помните, сигарета и алкоголь - активные соучастники пожара.
2. Никогда не оставляйте без присмотра включенные электроприборы.
3. Следите за исправностью электропроводки, не перегружайте электросеть, не допускайте применения самодельных электроприборов и «жучков».
4. Не закрывайте электролампы и другие светильники бумагой и тканями.
5. Не оставляйте на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т.п.) с ЛВЖ и ГЖ, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами.
6. Не оставляйте детей без присмотра, обучите их правилам пользования огнем.
Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!
При возникновении пожара немедленно звоните по телефону службы спасения
«01», с сотового телефона «010»
четко сообщите, что горит,
адрес и свою фамилию.
 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 февраля 2014 года № 113 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации» определено, что собственники индивидуальных жилых домов к началу пожароопасного периода должны обеспечивать наличие на земельных участках, где расположены такие дома, емкостей (бочек) с водой или огнетушителя.
Кроме того, установлены правила выжигания сухой травянистой растительности на земельных участках (кроме торфяных почв). Выжигание может производиться в безветренную погоду при условии, что:
- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;
- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
- на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.
 Запрещается на территории поселений, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.
