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Итоги социально – экономического развития  
Глафировского сельского поселения Щербиновского района

за 2012 год
Глафировское сельское поселение Щербиновского района расположено в северо-западной части Краснодарского края  на побережье Азовского моря. В его составе один населенный пункт – село Глафировка, который и является административным центром поселения.

Численность населения - 1586 человек. 
Общая площадь земель 6 тысяч 793 гектара, из них земель сельскохозяйственного назначения – 5 тысяч 212 гектаров. 
На территории поселения осуществляет деятельность сельскохозяйственное предприятие - ОАО им. Кирова, которое  является градообразующим предприятием. Кроме того, сельскохозяйственным производством занимаются  30 крестьянских  (фермерских) хозяйств. 
В селе есть средняя общеобразовательная школа, в которой учатся 147 детей, детский сад (в нем 67 воспитанников), сельский Дом культуры, библиотека, сельский краеведческий музей, фельдшерский акушерский пункт,  магазины, гостиные дома «Эдем», «Кимберли-Ленд (Азов)» и пансионат «Альбатрос». 

Бюджет Глафировского сельского поселения  формируется за счет собственных доходов и межбюджетных трансфертов. Доля  собственных  доходов  в  общем  объеме  поступлений на протяжении последних  лет составляет примерно 50 процентов.   
Можно отметить увеличение объемов собственных доходов с полутора миллиона в 2006 году до почти 4-х миллионов в  2012  году. Расходование бюджетных средств осуществляется на нужды благоустройства, решение проблем молодежи. развитие спорта и культуры. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.
Бюджет Глафировского сельского поселения  формируется за счет собственных доходов и межбюджетных трансфертов. Доходная часть бюджета складывается из налоговых и неналоговых поступлений и межбюджетных трансфертов. Основу налоговых поступлений в Глафировском сельском поселении Щербиновского района составляют налог на доходы физических лиц, земельный налог и налог на имущество физических лиц. Неналоговые доходы формируются за счет доходов  от использования находящегося в муниципальной собственности имущества, расположенного на территории поселения, и прочих неналоговых доходов.

Бюджет поселения  в 2012 года исполнен следующим образом:

Доходы составили -8394,6 тысяч рублей, в том числе 4266,4 тысяч рублей составили межбюджетные трансферты, 4128,2 тысячи рублей – налоговые и неналоговые доходы.  

Основные источники собственных доходов бюджета: 

НДФЛ – 901,3 тысяча рублей;
            Налог на имущество — 84,8 тысяч рублей;

Единый сельскохозяйственный налог – 458,2 тысячи рублей;

Земельный налог- 2178/,2 тысячи рублей;

Арендная плата за землю – 193,8 тысячи рублей.

Расходы составили – 8678,3 тысячи рублей, в том числе 

- расходы на культуру — 3024,2 тысячи рублей, что составляет 34,8% от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание дорог — 2018,5 тысяч рублей или 23,3 % от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание уличного освещения – 200,0 тысячи рублей или 2,3 % от общих расходов бюджета;

- благоустройство – 582,8 тысячи рублей или 6,7% от общих расходов бюджета;

- общегосударственные вопросы( в том числе расходы на аппарат) 2439,5 тысяч рублей или 28,1% от общих расходов.

В 2013 году запланировано собрать налоговых и неналоговых доходов  на сумму 3699,0 тысяч рублей, но администрация поселения организовывает свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 10%.

Бюджет в течение двух последних лет принимается с дефицитом, поселением в 2012 году был взят бюджетный кредит в сумме 340 тысяч, который был израсходован на выплату заработной платы работникам культуры.

Но с таким бюджетом нам очень трудно решать многие задачи и реализовывать наши проекты.
5 лет назад экономика Глафировского сельского поселения имела ярко выраженное сельскохозяйственное направление с преобладанием зернового растениеводства. Кроме зерновых культур, возделывались подсолнечник, сахарная свекла, овощные и плодовые культуры. В поселении был хорошо развит животноводческий комплекс. В сельском хозяйстве  было занято более 40 процентов всего работающего населения.  

Применение современных технологий, приобретение новой, высокопроизводительной техники накладывают свой отпечаток.
 Сокращаются рабочие места, люди вынуждены искать иные способы  получения доходов, занимаются личным подсобным хозяйством, создают крестьянские хозяйства, осуществляют деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей. 

Сегодня в подворьях поселения содержится: 18 головы КРС, 5400 голов различной птицы. 

За 2012 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано 125 тонн молока, 31 тонна мяса. 

Получено субсидий за сданное молоко 307,1 тысяча рублей,  за мясо –тыс. рублей. Других субсидий, в том числе фермерами, получено на сумму рублей.

За 2012 год в Россельхозбанке жителями нашего поселения на развитие личных подсобных и фермерских хозяйств взято  кредитов на общую сумму 5 млн рублей,  в том числе населением – 2 млн рублей.

Но в последнее время особое развитие получила новая отрасль – курортная. 
Село Глафировка является морским климатическим курортом, предназначенным для профилактических и оздоровительных целей, отдыха и туризма преимущественно детей и родителей с детьми в летнее время. В настоящее курортная зона находятся в стадии освоения.

 За два последних года открылись курортные комплексы: «Глафировка – Ленд», пансионат «Альбатрос», но этого мало. Наши песчаные пляжи, мелководье, мягкий климат можно использовать эффективнее. 

Нами сформированы земельные участки под инвестиционные проекты:

1. Зона отдыха (пляж);

2. Строительство рекреационного комплекса «Поселок Мечта»;

3. Размещение летнего культурно – оздоровительного комплекса;

4. Размещение спортивно – оздоровительного комплекса;

5. Строительство курортного комплекса с аквапарком и дельфинарием;

6. Строительство кафе – ресторана;

7. Строительство курортного комплекса.

Но при реализации инвестиционных проектов сталкиваемся с проблемой обеспечения объектов водой. 
Администрация не ждет помощи со стороны, а пытается решить данную проблему, в частности подготовлено гидрологическое заключение о возможности водоснабжения села и территории, предназначенной для реализации инвестиционных проектов, путем использования водозаборно – водопроводных сооружений. По расчетам проектный дебет водозаборных скважин в размере 2 тысячи 750 куб. метров в сутки является достаточным для обеспечения объектов, расположенных на территории поселения. 
Реализация инвестиционных проектов позволит увеличить налогооблагаемую базу поселения. С началом застройки увеличится площадь земель в черте поселения, по части земель изменится вид разрешенного использования, в результате только земельного налога бюджет поселения дополнительно получит около 1,5 млн. рублей. Будут созданы новые рабочие места, что благоприятно повлияет и на экономику и на социальное развитие села.
Органы местного самоуправления Глафировского сельского  поселения используют все возможные средства для привлечения финансовых поступлений в поселение, в том числе такие, как участие в различных конкурсах, проводимых администрацией края и законодательным собранием.
По итогам работы за 2007 и 2011 годы орган ТОС № 2 поселения стал победителем краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Призовые гранты в размере 100 тысяч рублей и 300 тысяч рублей были использованы на оснащение технического парка поселения и ремонт дорог. 

По итогам работы за 2008 год Глафировское сельское поселение заняло 2 место в краевом смотре-конкурсе по итогам деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения на звание лучшего муниципального образования в Краснодарском крае и получило призовой грант в размере 2 миллиона рублей для решения вопросов местного значения. Эти деньги также использованы на ремонт дорог.

Сельское поселение в течение ряда лет активно участвовало в краевых целевых программах:

Благодаря участию в краевой целевой программе "Ремонт и реконструкция объектов улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края" реконструированы 6 улиц села, часть тротуарных дорожек.
В результате реализации мероприятий краевой целевой программы "Ремонт водопроводных систем сельских поселений" частично отремонтированы водопроводные линии. 

Построена современная спортивная площадка.

За счет средств целевой программы "Содействие субъектам физической культуры и спорта и развития массового спорта на Кубани на 2012-2014 годы" осуществляется дополнительная оплаты работы спортивного инструктора сельского поселения, в родное село возвратился после армии и остался работать молодой перспективный кандидат в мастера спорта.
Большим стимулом  для повышения качества работы стали средства краевой целевой программы "Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края" на 2011-2013 годы", которые позволяют доплачивать работникам учреждений культуры по 3000 рублей ежемесячно. Спасибо.
Электромонтажные работы по улицам села выполнены с привлечением средств краевой целевой программы «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края» - 100 % села освещено. 

Хочу отметить, что условия софинансирования программ в настоящее время стали доступны для поселений, так как сократились с 50 процентов до 5. 

Глафировский Дом культуры является культурным  и досуговым центром  на селе. Здесь проводится много интересных мероприятий: праздники улиц, праздники села, Масленица, колядки, щедривки, Троица, чествование ветеранов Великой Отечественной войны, труда, воинов-афганцев, чернобыльцев, детей-инвалидов, трудовых династий, многодетных семей, золотых и серебряных юбиляров. 

Дом культуры  взаимодействует с администрацией села и района, учреждениями социальной защиты, образования,  разрабатывает совместные планы культурной деятельности и участвует в проведении мероприятий не только на территории сельского поселения и Щербиновского района, но и на территории  Краснодарского края.

В Доме культуры работают 20 культурно-досуговых формирований, в которых задействован 661 участник. Из них детских и подростковых – 12 коллективов, в которых участвует 281 подросток. В Глафировском сельском Доме культуры  три народных коллектива:  детский образцовый вокальный коллектив «Глафирянка» (43 диплома, наград, званий лауреата от районных до всероссийских конкурсов за 13 лет), народный хор (13 наград – за 10 лет),  народный коллектив «Жемчужинка» (9 наград – за 6 лет), которые являются неоднократными победителями и лауреатами  различных конкурсов, выставок, фестивалей  районного, краевого и даже российского масштаба.  

Необходим капитальный ремонт здания Дома культуры. В 2013 году хотелось бы участвовать в краевой целевой программе по ремонту сельских Домов Культуры, но условия нереальны для нашего поселения, так как софинансирование из местного бюджета 20%, а сумма, привлеченная из краевого бюджета должна быть не менее 30 млн. рублей. Для сельского поселения  сумма неподъемная.

Исполнительным органом местного самоуправления является администрация сельского поселения. Работниками администрации разработаны   Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг населению. В течение года населению выдано 897 справок о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 47 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию, выдано 16 дубликатов утерянных договоров, завещаний. Администрацией поселения в 2012 году издано 226 муниципальных актов, из них -  85 постановлений, распоряжений -141. 

Администрация поселения выполняет отдельные государственные функции – нотариальные действия. За 2012 год было сделано 32 доверенности, производятся заверения подписей, расписок и т.д.

В июле 2012 года произошла трагедия в Крымске. В ликвидации последствий принимали участие все районы Краснодарского края, в том числе и делегация Щербиновского района, возглавляемая главой района Робилко Сергеем Григорьевичем. Под его руководством проводились работы по разборке завалов, сбору необходимых сведений о жителях пострадавших районов города. В составе делегации Щербиновского района  практически с первых дней ликвидации последствий трагедии участвовали главы всех поселений района,  от нашего поселения также участвовали  представители нашего поселения: 

Лукашенко М.Ю.

Орловский А.Н.

Коцюба Н.В.

Сидоренко Н.Н.

Панин Д.Н.

Самсонов А.Е (КФХ)

С 2007 года  успешно действует Совет профилактики. Как результат сократилось количесво асоциальных семей и несовершеннолетних, стоящих на учете.

В целях профилактики преступлений, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации поселения созданы Совет профилактики, штаб по профилактике безнадзорности и правонарушений. В поселении создана добровольная народная дружина, осуществляющая дежурство в вечернее время и  во время проведения праздничных массовых мероприятий. В соответствии с законом Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории нашего поселения проводятся рейдовые мероприятия в ночное время, в которых участвуют работники администрации, представители школы, детского сада, родительской общественности, депутаты, жители поселения. 

За период детского Закона  на территории Глафировского поселения выявлено 19 нарушителей закона.  По статистическим данным несовершеннолетними и с их только 1 человек совершил  правонарушения, что свидетельствует об эффективности принимаемых нами профилактических мер.

И как бы мы ни относились к этому закону, хочу с уверенностью сказать, что положительные результаты есть. 

Работа ОМС неоднократно проверялась контролирующими органами.  Выявлялись как положительные  так и отрицательные.  Прокуратура не только контроль, но и метод помощь, но иногда контрольно-надзорные органы требуют от сельского поселения осуществления функций, которые не входят в полномочия с/п и их требования несопоставимы с финансовыми возможностями бюдета с/п. создание пожарной охраны, вопросы ГО и Чс.  Мы стараемся исполнять, но не все в наших силах Решение сложных вопросов требует крупных финансовых вложений: 100 ремонт дорог и дорожных знаков. офрмление в собственность инфраструктуры,  Кладбище. Последнее требование суда Неисполнение к 4 кварталу влечет щтрафные санкции. 

  Определяя задачи на 2013 год, хочу выделить основные: 

1. Продолжить планомерную работу по инвентаризации и регистрации права собственности муниципального имущества: водопровод, музей, парк.

2. Строительство асфальтового покрытия  улицы Советов и Первомайской в рамках целевой программы на условиях софинансирования.

3.Оформить территорию, прилегающую к сельскому музею, в стиле «Глафировское подворье

4. Изыскать возможность совместно с администрацией муниципального образования Щербиновский район включить здание Глафировского сельского Дома культуры в краевую  программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Краснодарского края».

