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ПРОТОКОЛ
встречи жителей Глафировского сельского поселения

Щербиновского района 

от 14.12.2021 г.                                                                        с. Глафировка

Присутствуют:

	Недорез 
Татьяна Николаевна
	-
-
	глава Глафировского сельского поселения Щербиновского района;


	Абрамов 

Александр Анатольевич
	-
	депутат Совета муниципального образования Щербиновский район;



	Бондаренко

Анна Ильинична
	-
	председатель Совета ветеранов Глафировского сельского поселения Щербиновского района;



	Булгакова

Маргарита Олеговна
	-
	заведующий МБДОУ детский сад № 14 села Глафировка Щербиновского района Краснодарского края;



	Кудряшова

Лариса Борисовна
	-
	депутат Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района, директор МБОУ СОШ № 12 села Глафировка Щербиновского района Краснодарского края;


	Линник 
Наталья Борисовна
	-
	депутат Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района, директор МБУК «Глафировский сельский Дом культуры» Глафировского сельского поселения Щербиновского района, руководитель органов ТОС № 2.




Жители села Глафировка – 14 чел.
Встреча организована инициативной группой жителей села Глафировка в форме «вопрос-ответ». 
Предварительно вопросы не поступили.

ВЫСТУПИЛИ: Об организации жизнеобеспечения населения

Глава  Глафировского сельского поселения Щербиновского района Т.Н.Недорез осветила некоторые вопросы социально-экономического положения Глафировского сельского поселения  Щербиновского  района в 2021 году:

Бюджет Глафировского сельского поселения  формируется за счет собственных доходов и межбюджетных трансфертов. Он на 60% дотационный. Собственные доходы поселения в 2021 году составили 6 718 418 рублей.

Основу налоговых поступлений в Глафировском сельском поселении Щербиновского района составляют налог на доходы физических лиц, земельный налог и налог на имущество физических лиц. 

Расходная часть бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района имеет отчетливо выраженную социальную направленность и в основном используется на нужды благоустройства, молодежную политику, спорта и культуры.

По итогам Всероссийской переписи населения  в 2021 году в Краснодарском крае проживает 7,1 млн человек. Перепись проходила в разных форматах: онлайн на  переписных и стационарных участках. Впервые граждане могли принять участие в переписи в цифровом формате через портал Госуслуги. 
Но некоторые жители села отказались участвовать в переписи. А это вызывает определенные проблемы, так как дотации поселению  напрямую зависят от количества жителей. Расчеты подачи воды, электроэнергии и других услуг также зависят от количества проживающих на территории. Можно привести такой пример: поставка воды на село Глафировка составляет 120 тысяч кубических метров от количества зарегистрированных граждан, а в летний период расход воды возрастает до 300  куб. м в связи с притоком отдыхающих, такая же картина и с подачей электроэнергии.
Услуги водоснабжения населению Глафировского сельского поселения предоставляет межмуниципальное общество с ограниченной ответственностью «Щербиновский коммунальщик».  Протяжённость водопроводных сетей -16,900 км, водопроводные колодцы -9 шт., запорная арматура – 10 шт. находится в исправном состоянии.

Текущий ремонт на территории села проводится за счет этой организации. Аварии на водопроводных сетях устранялись в течение нескольких часов. Мониторят ситуацию квартальные и слесарь Сюсюра А.В. Вчера был порыв водопровода на улице Шевченко, две бригады ООО «Щербиновский коммунальщик» работали в поселке Щербиновском и станице Новощербиновской, сегодня утром ликвидировали порыв у нас. 
Было также отключение водоснабжения на 3 дня из-за замены 11 км основной ветки водопровода от Ленинградской до Староминской. Об этом заранее сообщалось в газете «Щербиновский курьер», соцсетях (сайт и инстограмм администрации), в том числе и в глафировской группе «Барахолка». 

Информирую вас, что также планируется отключение водоснабжения 21  декабря в связи с ремонтными работами на основной ветке водопровода.  Об этом также  оповещалось население. 

Услуги электроснабжения населению Глафировского сельского поселения оказывались ОАО «Кубаньэнерго». Прекращение электропередачи по  уличной электросети  из-за аварий ликвидировались в течение нескольких часов, о плановых отключениях поселение информировалось заранее.  В целях улучшения энергоснабжения  приняты меры по включению жителей улиц Мира,  Октябрьская,  2-ая Пятилетка и Краснопартизанская в краевую программу по установке энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно. Отзывы жителей, участвующих в данной программе, положительные. Но не все жители решили принять участие в этой программе, потому что необходимо было подготовить пакет документов, подать их в районную организацию. А так как в документах содержатся персональные данные, то это должна быть инициатива граждан. Начнется лето и опять начнутся жалобы на низкое напряжение в сети.
Мониторинг уличного освещения проводится квартальными, в администрации ведется журнал учета аварийных ситуаций. Замена лампочек производится регулярно. Сложность в том, что на весь район работает одна вышка. Несколько дней не работало уличное освещение на одном  квартале улицы 2-ая Пятилетка, это было связано с переподключением энергоснабжения к новой подстанции.

Волков Е.А., житель села Глафировка, сказал, что власть должна добиваться от подрядчиков делать свою работу качественно и с гарантиями: в парке, на водопроводе, дорогах. Диспетчерские службы работают плохо: не все население знает о предстоящих отключениях, проведении ремонтных работ. Глава и администрация должны иметь реальную власть на селе, требовательно и жестко относится к жизнеобеспечивающим организациям для создания комфортных благоустроенных условий жизни на селе.
Недорез Т.Н.: От Глафировского сельского поселения обратимся в администрацию муниципального образования Щербиновский район о создании при отделе ЖКХ  единого информационного сайта при участии всех ресурсоподающих организаций с целью информирования населения о проблемах, авариях и т.п. и сроках их устранения.

Кроме того, запланируем на февраль 2022 года в селе Глафировка встречу с представителями ресурсоподающих организаций района.
Поступил вопрос от Паниной В.М., жительницы села Глафировка, о сроках ремонта школы и детского сада.

ВЫСТУПИЛИ: О ремонте детского сада
Булгакова М.О., заведующий МБДОУ детский сад № 14 села Глафировка Щербиновского района Краснодарского края, рассказала о ходе ремонта детского сада. Предполагаемая дата окончания ремонта – 29.12.2021 г.
Панина В.М.: Надо ли писать заявление заново о приеме в детский сад? Как будет организован медосмотр детей?
Булгакова М.О.: Процедура приема должна быть соблюдена. Заявление необходимо писать заново, но решаться вопрос будет в кратчайшие сроки. Медицинскую комиссию необходимо проходить в районной поликлинике индивидуально.

Панина. В.М.: Поскольку детей много, а график движения транспорта оставляет желать лучшего, нельзя ли организовать выездную комиссию в глафировке?
Недорез Т.Н.: Администрация обратится к главному врачу Щербиновского района об организации выездной медицинской комиссии на базе Глафировского ФАПа после открытия детского сада.

ВЫСТУПИЛИ: О ремонте школы
Кудряшова Л.Б., директор МБОУ СОШ № 12 села Глафировка Щербиновского района Краснодарского края, рассказала, что контракт по ремонту здания школы исполнен на 30%: отремонтированы канализация, водопровод, отопление. Курирует ремонт служба стройзаказчика Щербиновского района. На территории школы осваиваются два проекта: здание школы и спортивная площадка. Работы в здании приостановлены, сроки его окончания отодвинуты по независящим от нас причинам.
Абрамов А.А., депутат Совета муниципального образования Щербиновский район: Ремонт школы находится по контролем Совета муниципального образования Щербиновский район. Подрядчиком на конец года не освоены      46 млн руб. В 2022 году придет новый подрядчик. 
Каналош В.П.: Когда будет новый подрядчик?
Кудряшова Л.Б.: Вопрос не решен. Будет опять проводится конкурс.

ВЫСТУПИЛИ: Об  проблемах ЖКХ, благоустройства территории поселения
Каналош В.П., жительница села Глафировка: Может лучше было бы брать арендную плату с ООО «Щербиновский коммунальщик» за использование водопроводных линий на территории села, а затем платить этими средствами за их ремонт?
Недорез Т.Н.: За год устранено 29 аварий и 8 повреждений, итого устранено 35 утечки воды в населенном пункте. Никаких средств не хватило бы производить текущий ремонт, тем более что с 2023 года газовые и водопроводные сети передаются на баланс муниципального района. Для улучшения водоснабжения в поселении и снижения потерь воды при опорожнении водосети произведено устройство  водопроводных колодцев с установкой задвижек, что позволяет при аварии перекрывать село частично.

Далее Татьяна Николаевна для решения проблем ЖКХ  обратилась к жителям с предложением создать частное унитарное предприятие. Администрация поселения окажет всяческое содействие в его организации, оформлении документов, могла бы передать туда имеющуюся технику. В эти организации можно было включить услуги по благоустройству общественных мест (парк, пляж, кладбище), предоставление похоронных услуг), обслуживание водопровода и т.д. Летом очень остро стояла проблема с уничтожением сорной растительности, в основном амброзии, в том числе и в парке. У администрации нет финансовой возможности организовать предприятие  по благоустройству. Покос травы производился 2 работниками поселения  по договору с администрацией. Часто ломалась техника. Тракторную косилку ремонтировали 4 раза, а новая стоит 450 тыс. руб., таких денег в бюджете нет.

В парке регулярно проводились субботники силами работников бюджетных организаций. Через соцсети: группы в WhatsApp «Глафиряне», «Барахолка», Инстограмм, - пригласили всех желающих принять участие в субботнике. К сожалению, никто не откликнулся на призыв.
Волков Е.А. предложил решать проблемы благоустройства поселения через участие в нацпроектах.
Недорез Т.Н. рассказала, в каких конкурсах и проектах участвует поселение.

По итогам работы за 2020 год орган ТОС  № 2 Глафировского сельского поселения стал победителем краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Призовой грант был использованы на благоустройство поселения: в сельском парке установлены туалет и видеонаблюдение. 
По программе инициативного бюджетирования поселением получены краевые средства в размере 1600 тысяч рублей. Они израсходованы на оборудование муниципального пляжа.
Волков Е.А. спросил о планах администрации по асфальтированию улицы Советов, единственной в поселении гравийной дороги.
Недорез Т.Н. пояснила, что в 2021 году Глафировское сельское поселение принимало участие  на условиях софинансирования в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края». Была проведена реконструкция асфальтового полотна по улице Первомайская на общую сумму 2493,0 тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета в сумме 2134,4 тыс. рублей. Но государственных программ по переводу грунтовых (гравийных) дорог в дороги с асфальтовым покрытием в настоящее время не существует. Для асфальтирования улицы Советов необходима сумма в 2800 тысяч рублей. Таких денег в бюджете поселения нет. Но администрация поселения держит на постоянном контроле проблему улицы Советов. Обращались к депутату Законодательного Собрания края Хараману А.Ю. с просьбой внести в ЗСК предложение по внесению изменений в краевую программу «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в части перевода грунтовых (гравийных) дорог местного значения в дороги с асфальтовым покрытием.
Соколова В.Я., жительница села Глафировка, сказала, что слышала, что на территории Глафировского сельского поселения было найдено подземное озеро пресной воды, запасы которого позволяют обеспечить село Глафировка и прилежащие села долгие годы.

Недорез Т.Н. пояснила, что  в связи со строительством игорной зоны Азов-Сити  появились инвесторы, которые скупили земли сельхозназначения у жителей села Глафировка для реализации проекта Зеленая долина - строительство поселка. В связи с недостатком водных ресурсов были проведены изыскания и обнаружен большой запас пресной воды. Но в связи с закрытием игорной зоны проект был свернут, земля отдана в аренду ОАО им. Кирова под сельхозпроизводство.
Вопрос из зала: Как работает администрация с хозяевами заброшенных участков?
Недорез Т.Н.: Администрация поселения еженедельно мониторит санитарное состояние поселения. За 2021 год выписано 153 предупреждения гражданам за ненадлежащее состояние придомовой территории.  Ситуация осложняется не только климатическими условиями (дожди), но и тем, что в селе Глафировка  из 660 домовладений 191 дача, куда владельцы приезжают на короткий срок и не всегда следят за благоустройством территории. У нас нет бесхозных участков, но бывает очень трудно найти хозяев этих участков. Чтобы выписать штраф, протокол необходимо вручать хозяину лично под роспись. Пытаемся найти нерадивых хозяев через знакомых, соцсети, направляем им письма.
Вопрос из зала: Необходимо больше внимания уделять развитию села как курорта.

Недорез Т.Н.: Глафировское сельское поселение является одной из главных инвестиционных  площадок Щербиновского района. Неоднократно сельское поселение принимало участие в международном инвестиционном форуме в Сочи. Но результативность и эффективность инвестиционных площадок Глафировского сельского поселения пока нулевая, в связи с отсутствием инвесторов.
Положительным в развитии курортной отрасли является открытие муниципального пляжа на территории Глафировской косы. Надеемся, что это создаст благоприятные условия для безопасности купания и отдыха населения;  улучшит эстетический облик побережья;  будет способствовать развитию курортной отрасли в экономике поселения, что повлечет создание  новых рабочих мест; повысит инвестиционную привлекательность села Глафировка и Щербиновского района.

И здесь,  конечно,  необходима помощь администрации муниципального образования Щербиновский район. Мы неоднократно обращались  к администрации  муниципального района с предложением разработать  районную программу «Курортная отрасль муниципального образования Щербиновский район» с целью развития территории Азовского побережья и Глафировского поселения в частности. 

Абрамов А.А.: Пандемия коронавируса отразилась на многих сторонах жизни населения, работе предприятий и организаций, развитии экономики, в том числе и развитии курортов. Приоритет отдается черноморскому побережью. Бизнес не идет в маленькие поселения. У нас в районе только 3 самодостаточных поселения, остальные дотационные. Я как депутат Совета муниципального образования Щербиновский район поддерживаю предложение Татьяны Николаевны о  разработке  районной программы «Курортная отрасль муниципального образования Щербиновский район» с целью развития территории Азовского побережья и Глафировского поселения в частности и подниму этот вопрос на очередной сессии Совета муниципального образования Щербиновский район.
Каналош В.П.: Я предлагаю расчистить территорию Глафировской косы и насадить деревьев.
Недорез Т.Н.: Глафировская коса является особо охраняемой природной территорией регионального значения – природный парк «Азовские косы». Без разрешения министерства природных ресурсов Краснодарского края никаких работ производить там нельзя. Все курирует ООО «Центр экологического проектирования, сертификации и аудита» Краснодарского края.
В 2021 году в сельском парке в  ходе акции «Сад Памяти»  было высажено 40 катальп и 12 лип, предоставленных спонсорами – ООО «Кристалл» г. Краснодар, саженцы лип пропали (вероятно, был некачественный посадочный материал, так как погодные условия- дожди- способствовали приживаемости растений), катальпы живы. Осенью было высажено еще 20 катальп. В сентябре мы обращались к главам КФХ, ОАО им. Кирова, жителям села приобрести и высадить хотя бы по одному деревцу на территории поселения. Но увы. Откликнулась только одна семья. Хочется поблагодарить семью Зозули Ирины Степановны, которые за свои средства и своими силами высадили в сельском парке 15 сосенок.

Сергеева Т.А., участница художественной самодеятельности Глафировского СДК,  обратилась с просьбой к главе поселения заменить фонарь на перекрестке улиц Ленина и Краснопартизанской на более мощный, так как  участники художественной самодеятельности Глафировского СДК, возвращаясь с репетиций, особенно в зимнее время, жалуются на плохое освещение этой территории.

Недорез Т.Н. пообещала заменить фонарь.

Так как больше вопросов не поступило, Недорез Татьяна Николаевна подвела итог встречи, поблагодарила присутствующих за неравнодушное отношение к жизни села, попросила обращаться к ней лично либо работникам администрации по всем интересующим вопросам. «Любые трудности можно преодолеть, когда народ доверяет власти, а власть работает на благо людей!» - подытожила глава поселения.
Глава

Глафировского сельского поселения

Щербиновского района                                                                          Т.Н. Недорез
Секретарь, начальник отдела 

по общим и правовым вопросам 

администрации Глафировского

сельского поселения Щербиновского района                                       Л.Н. Ревина 
Член инициативной группы                                                                     Е.А. Волков
